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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO CURSO TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA 2024.

Ata da terceira reunião do Curso Técnico em Agropecuária do Colégio Técnico de
Floriano, ocorrida às quatorze horas do dia quatorze de agosto de dois mil e vinte e
quatro, na cidade de Floriano, Estado do Piauí, que ocorreu na sala de reuniões do
Colégio Técnico de Floriano, sob a presidência da Coordenadora do Curso, professora
Maria da Conceição Bezerra da Silva Matias, e com a presença dos seguintes
professores: Jackelline Cristina Ost Lopes, Hozano de Souza Lemos Neto e
Laurielson Chaves Alencar. Os professores Alexandre Ribeiro Araújo (Coordenador
Adjunto do Curso) e Antonia Leidiana Moreira justificaram as suas ausências por
motivos de saúde. A Coordenadora Maria da Conceição Bezerra da Silva Matias
iniciou a reunião apresentando a primeira pauta que trata da Apreciação do
Regimento da Fazenda Experimental do Colégio Técnico de Floriano para
encaminhamento ao CAP. Falou que o mesmo fora elaborado por uma comissão que
teve a participação do prof. Alexandre Ribeiro Araújo e o servidor João Mendes
Frazão Sobrinho. A Coordenadora fez a leitura de capítulos com a sugestão de alguns
ajustes no texto. Os professores Jackelline Cristina Ost Lopes e Hozano de Souza
Lemos Neto chamaram a atenção para o termo Gerente, destinado ao responsável
pela Fazenda, que poderia ser substituído por Coordenador de Serviços de Atividades
Agropecuárias e sobre a importância da inclusão de 1 representante docente das
áreas vegetal e animal. Após a leitura e sugestões das alterações o Regimento fora
aprovado com ressalvas. Em seguida, a coordenadora falou sobre o calendário que
ficou de ser aprovado e sobre os eventos a serem inseridos. O prof. Hozano de Souza
Lemos Neto sugeriu que a Semana de Agropecuária poderia ocorrer a cada 2 anos e
nesse intervalo, seria realizada uma comemoração do dia do Técnico em
Agropecuária no turno da manhã com a participação de convidados para palestras. O
prof. Laurielson Chaves Alencar relatou que os custos para a realização de eventos
estão altos e citou o exemplo de passagens para palestrantes externos. Todos
concordaram com a sugestão de datas para realização do evento nos dias 5 e 6 de
novembro com programação a ser definida. A Coordenadora professora Maria da
Conceição Bezerra da Silva Matias falou da Resolução que aguardava aprovação, que
aconteceu em 11/03/2024 que trata do regimento das 3 escolas, as normas gerais de
funcionamento. Falou sobre os PPCs que foram enviados dos cursos oferecidos pela
escola como sendo concomitantes, no entanto os alunos possuem apenas uma
matrícula e isso caracteriza o curso integrado. Com essas observações a
Coordenadora relatou a situação de alguns alunos que necessitam de ajustes em
disciplinas cursadas que podem ser dispensadas. Após a exposição dos casos
específicos, a Coordenadora afirmou que a partir de agora os alunos que forem
reprovados em 3 disciplinas no mesmo módulo serão desligados do Curso e dessa
forma não poderão continuar no Ensino Médio, pois é integrado. Para finalizar, falou
sobre o PPC do subsequente em alternância, que já possui curso aprovado e que



pode se adequar a nova Resolução. Todos concordaram que os ajustes e
reformulações serão feitos ao longo do ano. Não havendo mais nada a tratar, a
Coordenadora do Curso encerrou a reunião, às quinze horas e quinze minutos,
agradecendo a presença de todos e para constar, eu, Ana Cleide Bernardina da Silva,
Secretária do Curso, lavrei a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será
assinada eletronicamente pelos professores participantes da reunião.
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